

Любимов уехал. Опять насовсем?



Вчера утром 251-м рейсом улетел в Париж Юрий Петрович Любимов. Накануне, устав от всех дразг, происходящих в театре, он написал письмо Ельцину.

Театр закрыт. Актеры переругались. По коридорам новой сцены ходит ОМОН. Мастер устал от борьбы.

Он улетел, на прощание грустно улыбувшись. Вернется ли! Пока считается, что любимовская труппа улетела на гастроли

История расставит все точки над «i», но грех будет, если Москва не увидит больше Любимова.

Юрий ФЕКЛИСТОВ.
Фото автора.

ДОСЛОВНО

Президенту
Российской Федерации
Б. Н. Ельцину

6 января 1994 года.

В течение полугода театр на Таганке не имеет возможности играть для москвичей

Театр разорен, закрыт. Мне 76 лет, из коих 71 я живу в Москве. Я глубоко оскорблен, и мой разум отказывается это принять и понять.

Пока я не получу возможность работать в созданном мною театре, которому 23 апреля 1994 года будет 30 лет, ни о каком продолжении работы в моем городе не может быть и речи.

Прошу мне ответить

Ю. ЛЮБИМОВ.

Комм. правде. - 1994. - 11 янв. - с. 1